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Ata da 009ª Reunião Extraordinária do Conselho da FE,  
realizada em 06/12/2001. 

 

 

CONSELHEIROS PRESENTES: 
Genuino Bordignon (Diretor); Rogério de Andrade Córdova (Vice-Diretor); Renato 
Hilário dos Reis (Coord. de Extensão); Sandra Magda Von T. de Souza Carmo 
(Chefe do MTC), Hélène Leblanc (Chefe do PAD), Cláudia Valéria de Assis Dansa 
(Chefe do TEF); Sumeire Aparecida Brandão (Rep. Docente TEF); Erasto Fortes 
Mendonça (Rep. Docente CAD); ); Marlene da Silva Soares (Rep. Docente CEPE); 
Hélvia Leite Cruz (Rep. Docente CAC); Maria Bernadete Costa Rolins (Rep. Serv. 
Técnico-Administrativos); Ana Cristina Danicki A Rosa (Rep. Serv. Técnico-
Administrativos); 
 
CONVIDADOS: 
Renata Braga Santos; Najla Veloso e Silvia Lucia 
 
AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS DE CONSELHEIROS: 
Stella Maris Bortoni Ricardo (Coord. de Pós-Graduação), Maria de Fátima G. de 
Sousa (Rep. Docente MTC)); Eda Castro Lucas de Souza (Rep. Docente CCD); 
Regina Vinhaes Gracindo (Rep. Docente PAD); 
 
 
PAUTA DE ASSUNTOS: 
 
1)-Comunicações: 

1.1)  A Presidência apresentou a nova Secretária da Faculdade, a servidora 
Evandra Cristina de Castro, em substituição ao Servidor Elder Carmona, 
transferido para o CESPE. Comunicou sobre os novos representantes dos 
técnico-administrativos no Conselho da FE: Maria Bernadete Costa Rolinse 
Ana Cristina Danicki A Rosa.  

1.2)  Informou que devido à greve, os prazos para avaliação referente à GED 
foram prorrogados e que, haverá a necessidade de constituição de comissão 
para os trabalhos; 

1.3)  A FE não abriu processo de seleção para o programa de Pós-Graduação; 

1.4)  O Conselho Diretor da FUB aprovou a construção da Capela Ecumênica, no 
Campus Universitário Darcy Ribeiro.  

1.5) O Diretor informou que está preparando o relatório financeiro da FE referente 
ao ano de 2001; e.sobre as aquisições dos conjuntos de TV, vídeo e 
retroprojetor a serem colocados em todas as salas da FE 5, transferindo os 
equipamentos antigos para a FE 1. Informou que o  arquiteto Luis Humberto 
aprovou a mudança do piso da FE 5, .será em mármore branco e, sobre a 
reconstrução da fachada original da ala ocupada pelo Banco do Brasil.com 
recursos da FE. O Prof. Erasto questionou o uso de recursos próprios da FE 
para recuperação de patrimônio histórico da UnB que, por essa razão deverá 
ser bancado pela FUB.  
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2) soicitação de Progressão funcional da Professora Marlene da Silva Soares, 
relatora, Professora Sandra Magda Von T. de Souza Carmo. Após lido, o relatório foi 
posto em votação e aprovado por unanimidade. 

2.1) Foi solicitado e aprovado o adendo da Comissão relatora: “A Comissão 
acrescentou que o mérito do trabalho desenvolvido pela Professora Marlene, 
junto ao âmbito acadêmico e sócio-político, transcende o limite da pontuação 
convencional pela qualidade de sua atuação dentro e fora dos muros  
universitários.” 

3) No dia 26 de novembro deste, esta direção foi convidada para audiência com a 
Sra. Secretária de Educação do GDF para tratar de assuntos relativos aos contratos 
PIE - Pedagogia para Professores em Exercício no Início de Escolarização  e PEL - 
Programa Especial de Formação Pedagógica. Na oportunidade a Secretária 
comunicou sua intenção de abrir Edital Público para oferta do Programa PEL e para 
outros 3.000 alunos do curso de formação de professores. Com isso o Programa 
PEL, já aprovado nas instâncias acadêmicas da UnB e com termo aditivo assinado 
(anexo), apenas aguardando a publicação do Edital (pendente de liberação por 
parte da SEDF desde agosto) teria sua oferta para 1.200 alunos, pela UnB, 
cancelada. Por outro lado o PIE ficaria  restrito aos 2.000 alunos já matriculados. 
Após ampla discussão das partes envolvidas e dos Conselheiros presentes, o 
Conselho decidiu por unanimidade, formular documento ao Reitor solicitando a 
intervenção da FUB, uma vez que existem contratos formalizados e legalizados a 
serem cumpridos.(Anexo a Ata) e que esgotadas as negociações, poderão ser 
desencadeadas ações no âmbito jurídico e político. 
 

   Lida e achada dentro dos conformes, eu,                   , Evandra 
Cristina de Castro, lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Diretor da FE. 

 

GENUINO BORDIGNON 
Diretor da Faculdade de Educação 


